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Inwieweit stimmen Sie der folgenden Aussage zu?

ĂDas Thema ĂFl¿chtlingspolitikñ hat das Potenzial, die EU zu zerstºren.ñ 

Basis: n=164, %-Werte.
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Inwieweit stimmen Sie der folgenden Aussage zu?

ĂDeutschland unterst¿tzt die Fl¿chtlingspolitik von Bundeskanzlerin Angela Merkel.ñ 

Basis: n=164, %-Werte.
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Inwieweit stimmen Sie der folgenden Aussage zu?

ĂEs ist verstªndlich, dass einige Staaten in der EU keine Fl¿chtlinge aufnehmen wollen.ñ 

Basis: n=164, %-Werte.
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Inwieweit stimmen Sie der folgenden Aussage zu?

ĂDer Tourismus in Lªndern an der sogenannten Balkan-Route, von Mazedonien über Serbien, 
Kroatien, Slowenien bis Österreich, leidet wegen der Flüchtlingsproblematik in diesem Sommer.ñ 

Basis: n=164, %-Werte.
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Inwieweit stimmen Sie der folgenden Aussage zu?

ĂAngenommen, es gibt wieder an jeder EU-Grenze Kontrollen, so wird das den Tourismus innerhalb 
Europas hemmen.ñ 

Basis: n=164, %-Werte.
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Inwieweit stimmen Sie der folgenden Aussage zu?

ĂEs ist erschreckend, dass die Politik die Einf¿hrung von Grenzkontrollen f¿r alle erwªgt bzw. umsetzt 
und die Reisefreiheit des Schengen-Raums aufs Spiel setzt.ñ 

Basis: n=164, %-Werte.
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Inwieweit stimmen Sie der folgenden Aussage zu?

ĂAngesichts der nationalen Egoismen in Europa, wird die Gemeinschaftswªhrung, der Euro, bald 
abgeschafft und durch nationale Währungen ersetzt.ñ 

Basis: n=164, %-Werte.
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Inwieweit stimmen Sie der folgenden Aussage zu?

ĂDie Diskussion um die neuen Grenzen innerhalb Europas wirkt sich grundsªtzlich auf die Reiselust 
der Bundesbürger aus.ñ 

Basis: n=164, %-Werte.
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